Skilte eXpressen |

www.vejskilt.dk | 96 36 96 36 | info@vejskilt.dk

Monteringsvejledning - Sma tavler uden kantprofil

Sma tavler defineres som: advarselstavler, vejpligtstavler, forbudstavler, pabudstavler, oplysningstavler, vejvisningstavler

for cyklister, ridende og vandrere, servicetavler, kant- og baggrundsafmaerkning.

Stykliste
Emne Antal
s - Tavle 1 stk.
_— Lige stander 1 stk.
S e Galv. skiltebeslag 2 stk.
A2 skive MG forbgjle
Galv, forballe Galv. skiltebeslag 2 stk.
A2 skive M§ bagbgjle
A4 Whsometrik M6 s
Galv bagbagie Galv. stalbolt M8x50 | 4 stk.
Galv. staiskive ME Glav. stalskive M8 8 stk.
Galv. sthlmptrik M3 Galv. stalmgtrik M8 4 stk.
A2 stalbolt M6x20 4 stk.
A2 skive M6 8 stk.
A4 lasemgtrik M6 4 stk.
Plastprop 1 stk.
It
ey
A
I Il
Dokumentnummer: Emne:
Bilag K07.3.1.1 Monteringsvejledning - Sma tavler uden kantprofil
Version: Redaktgr: Dokumentansvarlig: Godkendt af: Godkendt (dato): Side:
7 AM) ABJ PJ 23-04-2024




Skilte eXpressen |

www.vejskilt.dk | 96 36 96 36 | info@vejskilt.dk

Samling

Fjern beskyttelsesfilm pa bagsiden af skiltet.

Skiltet samles som vist pa tegningen.

De fladrundhovedede bolte med lasemgtrik skal sidde stramt
i udskaering ved montering — men ikke overspaendes.

Opspaendingsprocedure

Bolte M8 skal sammenspzndes med 8 Nm og
M6 med 3 Nm moment.

OBS! - Der ma kun spandes pa mgtrikker.

Snit A-A 2
e+25
12,5L © 12,5|
Lo R
L uj_i_l ﬁh I ‘l I 1
[
j] 1 :;]0 \ ‘ / - ‘ o
Fladrundhovedet ’ 2= -
skrue M6 i aluminium I
eller rustfri stal 5 + \ Fladjern 25 x 5
Galv. skive mim Tl
Galv. metrik 12_%
Glav. bolt m8 R |
p
Tabel 2
dy x t R P 9
483 xt 25 79 24
603 xt 31 92 30
76,1 xt 39 108 38
889 xt 45 122 44
Dokumentnummer: Emne:

Bilag K07.3.1.1 Monteringsvejledning - Sma tavler uden kantprofil

Version: Redaktgr: Dokumentansvarlig: Godkendt af: Godkendt (dato): Side:
7 AMJ ABJ PJ 23-04-2024 2




Monteringsanvisning for rgrstander ved nedgravning

Skilte eXpressen |

www.vejskilt.dk | 96 36 96 36 | info@vejskilt.dk

Monteringsanvisning
stander

Retableres med samme
materiale og struktur som
det omliggende terraen.

Fast plade af beton,
eller lignende materiale

——60,3 stander
»
i_‘ Terraen
. Boret eller gravet hul.
rg Efter montagen af
standeren tilfyldes hullet
med en jordfugtigt
4 betonblanding, der
L komprimeres for hver 25
ca. 250 cm tilfyldning.
T

Dato:....cceeeeeeeeeee e NOVN: et
Dokumentnummer: Emne:
Bilag K07.3.1.1 Monteringsvejledning - Sma tavler uden kantprofil
Version: Redaktgr: Dokumentansvarlig: Godkendt af: Godkendt (dato): Side:
7 AM)J ABJ PJ 23-04-2024 3




